

# 财富



## 经典语录

我认为腾讯的成功,首先就是技术、产品和用户感,这个要非常强。第二,团队稳健、股东架构稳健很重要。初期运气占得比较重,至少70%。成功的关键还是靠人的意识,是不是真正能去把握好的机遇。

星报·商学院

### 经典营销案例 狐假虎威—— 品牌的延伸战术

狐狸让老虎走在身侧,便自我感觉有了森林之王的威风,这是很古老的故事。

1996年前后,台湾婚纱摄影进入内地,当时一个中高档套系的价格在1万左右,一般人难以接受。于是,一个“同城约会”策略应运而生,即在一个城市最繁华的街道同时开设两家不同名称的婚纱摄影店,在媒体开展“浪漫战”、“价格战”、“口水战”一系列市场战役,在8折再8折的宣传攻势下,新人们高高兴兴花费数千元拍摄属于自己的“浪漫经典”。

相同的例子还有山东的“皇明太阳能”,在成为世界太阳能大王以后,斥巨资又搞出一个“亿佳能”,使自己在未来几年内没有竞争对手,牢牢占据了市场的顶峰地位。

启示:品牌的延伸有多种策略战术,在竞技场上有句名言“抱着冠军的包袱不如去争取冠军的奖杯”,市场也一样?守着名牌不如继续创造名牌,特别是有实力的企业更是如此。如何不断建立名牌,又能有效阻击竞争对手,才是最聪明的抉择和高明的战术。

# “QQ之父”马化腾 模仿,创新的第一步



腾讯公司执行董事、董事会主席兼CEO马化腾在模仿间不经意打造了一个庞大的QQ帝国,手机,电话,还有QQ成了大部分中国人必备的工具,甚至,有许多年轻人可以不用手机,不用EMAIL,可是万万不能没有QQ。

记者 宛月琴 整理

## 创新首先从模仿开始

“那时刚大学毕业,在深圳的一些中小公司打工”,1993年的他,最多只能算做深圳的边缘人。可一次偶然的机,马化腾接触了ICQ,一个以色列人开发的即时聊天工具,马化腾觉得ICQ这个东西很好,好到什么程度呢?

“因为能和人联系啊,那时别说手机,连BB机都是奢望”,但马化腾发现ICQ有一个很大的缺点,那就是没有中文版的,

用起来很不方便。

于是,马化腾叫上了几个朋友成立了一个公司,仿照ICQ搞一个中国的ICQ。就这样,1999年2月,腾讯开发出第一个“中国风味”的ICQ,即腾讯“QQ”。“创业不是说玩的事,腾讯也并非一帆风顺。一开始,我们的服务器都无处托管,创建一家公司可比写软件复杂多了。”马化腾感觉创业初期还是有许多东西可以回味。

## 七亿用户成上市资本

很快,腾讯QQ受到用户欢迎,注册人数疯长,很短时间就增加到几万人。人数增加就要不断扩充服务器,而那时一两千元的服务器托管费对公司都不堪重负。“我们只能到处去蹭人家的服务器用”。可这个时候,QQ不知道自己的赢利点到底在哪里?注册资源是很多,有什么用呢?难道QQ只能向申请QQ号码的用户收取一点可怜的注册费吗?

这个时候,有风投公司砸钱帮助腾讯在香港上市了,QQ当时是没有现金资本的,

如果一定要讲资本的话,那就是许许多多与你我这样的数量高达7.147亿的QQ用户。QQ上市后,马化腾的个人身价迅速飙升,身价17亿港元!此后,腾讯开始走多元化战略,已经是中国的第四大门户网站。

回顾自己的创业历程,马化腾相信中国互联网的本土企业能够崛起最主要的原因是本土的创新,本土公司能够充分的理解中国用户的特点和发展方式,开发出真正适合中国网民的应用和服务,这是最根本的因素。

### “高复传奇”深度解析系列报道(一)

# 高复生提分 龙翔有一手

——今年高考130多人提升100分以上领跑合肥高复

高考中,1分意味着学生可能与理想中的大学失之交臂,1分意味着可能改变学生今后的人生道路,而在今年的高考中,截至目前,合肥龙翔高复以130多人提升100分以上,44人提升150分以上的非凡成绩领跑合肥民办高复界。王平提高233分;胡雪吟提高230分;朱穆峰提高217分;黄孟晋提高212分……

## 严挑生源,高质提分有保障

每年招生,严把高复生源关是龙翔所有招生老师的职责所在,确保生源的高复高是提分的保障因素。一个关键性的选择标准

就是“态度”,态度决定一切,龙翔看重的不仅仅是高复生的分数,更在意高复生的学习态度和品德。龙翔高复对生源做相应的挑选,专业的招生老师会学生的一言一行中准确的判断学生的学习态度和品德,从而招纳全省最优秀的高复生源,形成良好的学习生活氛围,易形成良性竞争意识,有效地促进学生学习成绩的不断提高。

## 科学教管,高速提分有能力

龙翔采用小班制、分层次教学。龙翔高复采取小班制分层次教学模式,根据不同

层次的学生,采取不同的授课方式,传授不同的学法,最终达到学习成绩稳步提高目的。

学校采取为每班配置“正、副班主任制”管理班级事务。正班主任全面掌控学生的学习情况、思想心理状态,就学生的薄弱科目会同相关授课老师分析原因、找出问题,就高复生学习疑难点各个击破。副班主任则负责学生的生活、纪律和卫生,在学习之外,营造温馨、有序的生活环境,让高复生在课堂上精力充沛,在课堂外活力涌动。

## 创新体系,高效提分有信心

科学的教学、生活管理之外,龙翔创新采用“双师制”教师队伍体系,即专家型专职教师授课与特高级兼职教师专题讲座。专职教师都是来自杭州新理想、苍南求知、东阳黎明等浙江知名品牌高复,并从事多年高复教学的专家型教师。除了全专职教师授课外,龙翔还定期聘请省内权威的教研员、学科带头人、高考命题专家来校做专题讲座,以傲视群雄的高度点拨高复生。双师制的采用,综合优势明显,互补性强,学习效果明显。

(张炜)

# 高复状元在这,你在哪?

## 龙翔高复火爆招生中……

学校地址:合肥农科南路40号(省农科院内),乘131路公交车直达农科院南门;或乘157路公交车到农科院的北门下;或乘13路、17路、233路、143路到五里拐停靠站下,转131到农科院南门下。

报名电话:0551-2160528 2160498  
15905601188 18955175858  
15955175588



09年合肥市区理科复读状元(民办)  
**祝兵**  
09年高考分数 642分  
08年高考分数 539分  
原毕业学校:庐江二中  
准考证号码: 09342622151941



10年合肥市区理科复读状元(民办)  
**丁博汉**  
10年高考分数 649分  
09年高考分数 614分  
原毕业学校:合肥八中  
准考证号码: 10340101157795

## 高分方显真英雄,成绩才是硬道理!